
Opérations avec deux fractions mixtes (A)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 312 ÷ 556 =

2. 512 − 212 =

3. 516 − 112 =

4. 514 + 114 =

5. 512 + 212 =

6. 535 ÷ 312 =

7. 378 ÷ 516 =

8. 516 − 312 =

9. 567 + 117 =

10. 135 × 518 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (A) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 312 ÷ 556 = 7
2 ÷

35
6 = 7

2 ×
6
35 = 42

70 = 3
5

2. 512 − 212 = 11
2 − 5

2 = 6
2 = 3

1 = 3

3. 516 − 112 = 31
6 − 3

2 = 22
6 = 11

3 = 323

4. 514 + 114 = 21
4 + 5

4 = 26
4 = 13

2 = 612

5. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8

6. 535 ÷ 312 = 28
5 ÷ 7

2 = 28
5 × 2

7 = 56
35 = 8

5 = 135

7. 378 ÷ 516 = 31
8 ÷ 31

6 = 31
8 × 6

31 = 186
248 = 3

4

8. 516 − 312 = 31
6 − 7

2 = 10
6 = 5

3 = 123

9. 567 + 117 = 41
7 + 8

7 = 49
7 = 7

1 = 7

10. 135 × 518 = 8
5 ×

41
8 = 328

40 = 41
5 = 815
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Opérations avec deux fractions mixtes (B)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 ÷ 512 =

2. 557 ÷ 334 =

3. 512 − 412 =

4. 513 + 123 =

5. 1 518 × 515 =

6. 567 − 467 =

7. 523 + 256 =

8. 559 × 112 =

9. 529 × 1 213 =

10. 258 ÷ 525 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (B) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 ÷ 512 = 3
2 ÷

11
2 = 3

2 ×
2
11 = 6

22 = 3
11

2. 557 ÷ 334 = 40
7 ÷ 15

4 = 40
7 × 4

15 = 160
105 = 32

21 = 11121

3. 512 − 412 = 11
2 − 9

2 = 2
2 = 1

4. 513 + 123 = 16
3 + 5

3 = 21
3 = 7

1 = 7

5. 1 518 × 515 = 23
18 ×

26
5 = 598

90 = 299
45 = 62945

6. 567 − 467 = 41
7 − 34

7 = 7
7 = 1

7. 523 + 256 = 17
3 + 17

6 = 51
6 = 17

2 = 812

8. 559 × 112 = 50
9 × 3

2 = 150
18 = 25

3 = 813

9. 529 × 1 213 = 47
9 × 15

13 = 705
117 = 235

39 = 6 139

10. 258 ÷ 525 = 21
8 ÷ 27

5 = 21
8 × 5

27 = 105
216 = 35

72
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Opérations avec deux fractions mixtes (C)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 × 515 =

2. 5 110 ÷ 514 =

3. 513 ÷ 329 =

4. 512 − 412 =

5. 556 ÷ 4 112 =

6. 119 × 512 =

7. 512 + 212 =

8. 523 − 323 =

9. 512 − 312 =

10. 579 × 1 110 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (C) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 112 × 515 = 3
2 ×

26
5 = 78

10 = 39
5 = 745

2. 5 110 ÷ 514 = 51
10 ÷

21
4 = 51

10 ×
4
21 = 204

210 = 34
35

3. 513 ÷ 329 = 16
3 ÷ 29

9 = 16
3 × 9

29 = 144
87 = 48

29 = 11929

4. 512 − 412 = 11
2 − 9

2 = 2
2 = 1

5. 556 ÷ 4 112 = 35
6 ÷ 49

12 = 35
6 × 12

49 = 420
294 = 10

7 = 137

6. 119 × 512 = 10
9 × 11

2 = 110
18 = 55

9 = 619

7. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8

8. 523 − 323 = 17
3 − 11

3 = 6
3 = 2

1 = 2

9. 512 − 312 = 11
2 − 7

2 = 4
2 = 2

1 = 2

10. 579 × 1 110 = 52
9 × 11

10 = 572
90 = 286

45 = 61645
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Opérations avec deux fractions mixtes (D)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 112 =

2. 589 + 149 =

3. 514 ÷ 445 =

4. 527 + 257 =

5. 115 × 523 =

6. 523 − 323 =

7. 512 ÷ 112 =

8. 545 × 1 718 =

9. 512 ÷ 1 116 =

10. 529 × 112 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (D) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 112 = 11
2 + 3

2 = 14
2 = 7

1 = 7

2. 589 + 149 = 53
9 + 13

9 = 66
9 = 22

3 = 713

3. 514 ÷ 445 = 21
4 ÷ 24

5 = 21
4 × 5

24 = 105
96 = 35

32 = 1 332

4. 527 + 257 = 37
7 + 19

7 = 56
7 = 8

1 = 8

5. 115 × 523 = 6
5 ×

17
3 = 102

15 = 34
5 = 645

6. 523 − 323 = 17
3 − 11

3 = 6
3 = 2

1 = 2

7. 512 ÷ 112 = 11
2 ÷ 3

2 = 11
2 × 2

3 = 22
6 = 11

3 = 323

8. 545 × 1 718 = 29
5 × 25

18 = 725
90 = 145

18 = 8 118

9. 512 ÷ 1 116 = 11
2 ÷ 17

16 = 11
2 × 16

17 = 176
34 = 88

17 = 5 317

10. 529 × 112 = 47
9 × 3

2 = 141
18 = 47

6 = 756
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Opérations avec deux fractions mixtes (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 ÷ 535 =

2. 558 ÷ 514 =

3. 514 − 234 =

4. 534 − 114 =

5. 113 × 534 =

6. 578 − 558 =

7. 512 + 212 =

8. 1 319 × 512 =

9. 514 ÷ 112 =

10. 523 + 113 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 519 ÷ 535 = 46
9 ÷ 28

5 = 46
9 × 5

28 = 230
252 = 115

126

2. 558 ÷ 514 = 45
8 ÷ 21

4 = 45
8 × 4

21 = 180
168 = 15

14 = 1 114

3. 514 − 234 = 21
4 − 11

4 = 10
4 = 5

2 = 212

4. 534 − 114 = 23
4 − 5

4 = 18
4 = 9

2 = 412

5. 113 × 534 = 4
3 ×

23
4 = 92

12 = 23
3 = 723

6. 578 − 558 = 47
8 − 45

8 = 2
8 = 1

4

7. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8

8. 1 319 × 512 = 22
19 ×

11
2 = 242

38 = 121
19 = 6 719

9. 514 ÷ 112 = 21
4 ÷ 3

2 = 21
4 × 2

3 = 42
12 = 7

2 = 312

10. 523 + 113 = 17
3 + 4

3 = 21
3 = 7

1 = 7
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Opérations avec deux fractions mixtes (F)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 123 =

2. 513 − 313 =

3. 513 × 112 =

4. 512 ÷ 4 313 =

5. 1 719 × 512 =

6. 556 ÷ 138 =

7. 538 × 113 =

8. 534 + 234 =

9. 512 − 212 =

10. 514 ÷ 212 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (F) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 523 − 123 = 17
3 − 5

3 = 12
3 = 4

1 = 4

2. 513 − 313 = 16
3 − 10

3 = 6
3 = 2

1 = 2

3. 513 × 112 = 16
3 × 3

2 = 48
6 = 8

4. 512 ÷ 4 313 = 11
2 ÷ 55

13 = 11
2 × 13

55 = 143
110 = 13

10 = 1 310

5. 1 719 × 512 = 26
19 ×

11
2 = 286

38 = 143
19 = 71019

6. 556 ÷ 138 = 35
6 ÷ 11

8 = 35
6 × 8

11 = 280
66 = 140

33 = 4 833

7. 538 × 113 = 43
8 × 4

3 = 172
24 = 43

6 = 716

8. 534 + 234 = 23
4 + 11

4 = 34
4 = 17

2 = 812

9. 512 − 212 = 11
2 − 5

2 = 6
2 = 3

1 = 3

10. 514 ÷ 212 = 21
4 ÷ 5

2 = 21
4 × 2

5 = 42
20 = 21

10 = 2 110
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Opérations avec deux fractions mixtes (G)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 ÷ 558 =

2. 545 − 445 =

3. 1 311 × 547 =

4. 557 − 157 =

5. 512 − 416 =

6. 21415 ÷ 523 =

7. 512 + 156 =

8. 512 + 112 =

9. 516 + 113 =

10. 1 512 ÷ 523 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (G) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 ÷ 558 = 11
2 ÷ 45

8 = 11
2 × 8

45 = 88
90 = 44

45

2. 545 − 445 = 29
5 − 24

5 = 5
5 = 1

3. 1 311 × 547 = 14
11 ×

39
7 = 546

77 = 78
11 = 7 111

4. 557 − 157 = 40
7 − 12

7 = 28
7 = 4

1 = 4

5. 512 − 416 = 11
2 − 25

6 = 8
6 = 4

3 = 113

6. 21415 ÷ 523 = 44
15 ÷

17
3 = 44

15 ×
3
17 = 132

255 = 44
85

7. 512 + 156 = 11
2 + 11

6 = 44
6 = 22

3 = 713

8. 512 + 112 = 11
2 + 3

2 = 14
2 = 7

1 = 7

9. 516 + 113 = 31
6 + 4

3 = 39
6 = 13

2 = 612

10. 1 512 ÷ 523 = 17
12 ÷

17
3 = 17

12 ×
3
17 = 51

204 = 1
4
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Opérations avec deux fractions mixtes (H)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 549 − 279 =

2. 512 + 112 =

3. 125 × 527 =

4. 556 − 513 =

5. 538 ÷ 334 =

6. 512 ÷ 3 310 =

7. 523 × 1 516 =

8. 1 916 × 513 =

9. 312 ÷ 512 =

10. 512 + 212 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (H) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 549 − 279 = 49
9 − 25

9 = 24
9 = 8

3 = 223

2. 512 + 112 = 11
2 + 3

2 = 14
2 = 7

1 = 7

3. 125 × 527 = 7
5 ×

37
7 = 259

35 = 37
5 = 725

4. 556 − 513 = 35
6 − 16

3 = 3
6 = 1

2

5. 538 ÷ 334 = 43
8 ÷ 15

4 = 43
8 × 4

15 = 172
120 = 43

30 = 11330

6. 512 ÷ 3 310 = 11
2 ÷ 33

10 = 11
2 × 10

33 = 110
66 = 5

3 = 123

7. 523 × 1 516 = 17
3 × 21

16 = 357
48 = 119

16 = 7 716

8. 1 916 × 513 = 25
16 ×

16
3 = 400

48 = 25
3 = 813

9. 312 ÷ 512 = 7
2 ÷

11
2 = 7

2 ×
2
11 = 14

22 = 7
11

10. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8
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Opérations avec deux fractions mixtes (I)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 256 =

2. 545 × 1 317 =

3. 557 ÷ 579 =

4. 538 × 117 =

5. 516 − 156 =

6. 514 ÷ 1 411 =

7. 512 − 112 =

8. 512 + 112 =

9. 523 + 113 =

10. 112 × 535 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (I) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 512 + 256 = 11
2 + 17

6 = 50
6 = 25

3 = 813

2. 545 × 1 317 = 29
5 × 20

17 = 580
85 = 116

17 = 61417

3. 557 ÷ 579 = 40
7 ÷ 52

9 = 40
7 × 9

52 = 360
364 = 90

91

4. 538 × 117 = 43
8 × 8

7 = 344
56 = 43

7 = 617

5. 516 − 156 = 31
6 − 11

6 = 20
6 = 10

3 = 313

6. 514 ÷ 1 411 = 21
4 ÷ 15

11 = 21
4 × 11

15 = 231
60 = 77

20 = 31720

7. 512 − 112 = 11
2 − 3

2 = 8
2 = 4

1 = 4

8. 512 + 112 = 11
2 + 3

2 = 14
2 = 7

1 = 7

9. 523 + 113 = 17
3 + 4

3 = 21
3 = 7

1 = 7

10. 112 × 535 = 3
2 ×

28
5 = 84

10 = 42
5 = 825
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Opérations avec deux fractions mixtes (J)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 316 ÷ 512 =

2. 525 ÷ 515 =

3. 513 ÷ 2 611 =

4. 512 − 412 =

5. 113 × 538 =

6. 523 + 113 =

7. 534 × 113 =

8. 558 − 438 =

9. 545 + 115 =

10. 512 + 212 =
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Opérations avec deux fractions mixtes (J) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque résultat.

1. 316 ÷ 512 = 19
6 ÷ 11

2 = 19
6 × 2

11 = 38
66 = 19

33

2. 525 ÷ 515 = 27
5 ÷ 26

5 = 27
5 × 5

26 = 135
130 = 27

26 = 1 126

3. 513 ÷ 2 611 = 16
3 ÷ 28

11 = 16
3 × 11

28 = 176
84 = 44

21 = 2 221

4. 512 − 412 = 11
2 − 9

2 = 2
2 = 1

5. 113 × 538 = 4
3 ×

43
8 = 172

24 = 43
6 = 716

6. 523 + 113 = 17
3 + 4

3 = 21
3 = 7

1 = 7

7. 534 × 113 = 23
4 × 4

3 = 92
12 = 23

3 = 723

8. 558 − 438 = 45
8 − 35

8 = 10
8 = 5

4 = 114

9. 545 + 115 = 29
5 + 6

5 = 35
5 = 7

1 = 7

10. 512 + 212 = 11
2 + 5

2 = 16
2 = 8

1 = 8
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